

Idealna šminka za one jako osjetljive

Danas se gotovo 70% žena susreće s osjećajem nelagode na koži i smatra da ima osjetljivu kožu i oči. Laboratoriji La Roche-Posay, posvećeni upravo osjetljivoj koži, šire svoju ekspertizu i svom nizu proizvoda dodaju dekorativnu liniju - puder za lice Toleriane teint i Respectissime maskaru, idealne za žene s osjetljivom kožom te osjetljivim očima

Puderi Toleriane teint su visokotolerantni korektivni puderi koji pružaju idealno prekrivanje u savršenom skladu s osjetljivom kožom. La Roche-Posay nudi 2 iznimno nježne teksture, savršeno prilagođene potrebama i željama žena s osjetljivom kožom:

Tekući Toleriane teint- tekući korektivni puder za sve tipove osjetljive ili netolerantne kože ima veliku moć prekrivanja u nježnoj, lako razmazivoj teksturi. tekuća formula obogaćena novim patentiranim sastojkom prirodnog podrijetla, dermoflexom, omogućuje dosad neviđenu lakoću razmazivanja te ugodu pri uporabi. Formula visoke moći prekrivanja savršeno korigira sve nepravilnosti čak i na najosjetljivijoj koži bez učinka maske i daje joj prirodan izgled. ježna tekstura klizi pod prstima i stapa se s kožom lica. Nekomedogen proizvod, bez parabena, bez konzervansa s uv-zaštitom spf 25.

Dostupan u 3 nijanse za svaki ten: 11 - Light Beige, 13 - Sand Beige, 15 - Golden.
Cijena: 127,23 kn

Toleriane teint mineral- kompaktni puder korektor tena za normalnu do mješovitu osjetljivu ili netolerantnu kožu nudi veliku moć prekrivanja s dodanim koristima za njegu kože. 100% pročišćenih mineralnih pigmenata u puderu omogućuje savršeno, homogeno prekrivanje nepravilnosti bez učinka maske. Bizmut oksiklorid i mineralni puderi tinjca (mike) tenu daju baršunasti sjaj i učinak mekog fokusa. Zahvaljujući ekskluzivnom mineralnom spoju obogaćenom talkom i mikrospužvama, Toleriane teint mineral upija sebum i čisti kožu te ujednačuje njenu teksturu iz dana u dan. Nekomedogen proizvod, bez parabena, bez konzervansa, bez mirisa sa uv-zaštitom spf 25. Visoka tolerancija dokazana ispitivanjem na pacijentima s atopijskim dermatitisom, seboroičnim dermatitisom, rozacejom, aknama ili ožiljcima od opeklina.

Dostupan u 3 nijanse za svaki ten: 11 - Light Beige, 13 - Sand Beige, 15 - Golden.
Cijena: 134,70 kn

Maskare i posebne potrebe osjetljivih očiju

Oči i područje oko očiju jedno je od najosjetljivijih dijelova tijela i jedno od područja kojemu najviše štete moderni urbani agresori zbog čega se broj žena s osjetljivim očima udvostručio posljednjih 15 godina. Ova se osjetljivost manifestira u obliku bockanja, suzenja, crvenila, suhoće i reakcija u obliku alergije ili netolerancije pri uporabi određenih kozmetičkih proizvoda zbog čega nije čudno što oftalmolozi imaju čak 2-3 posjeta dnevno na temu osjetljivosti. Oftalmolozi ženama preporučuju uporabu visokotolerantnih proizvoda koji sadrže strogo odabrane sastojke.

La Roche-Posay je stvorio Respectissime maskare, u dvije verzije - **Respectissime Densifieur i Extension** - visokotolerantne maskare za iznimnu ugodu kod šminkanja osjetljivih očiju. Maskare pružaju gustoću, volumen i dužinu trepavicama te omogućavaju bolju prikriivenost bojom po čitavoj dužini trepavica. Dostupne su u crnoj boji, bez mirisa su, bez parabena i hipoalergene.

Cijena: oko 126,42 kn